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(54) Назва корисної моделі: 
 
СПОСІБ ФОРМУВАННЯ ЕФЕКТИВНИХ ДЕНДРОКОМПОЗИЦІЙ В МЕЖАХ ТЕХНІЧНИХ 
ТЕРИТОРІЙ  
 

 
(57) Формула корисної моделі: 
 
Спосіб формування ефективних дендрокомпозицій в межах технічних територій, що включає планування 
озеленення території та добір деревних і чагарникових порід, який відрізняється тим, що по периметру 

технічних парків формують фітосмуги шириною 12-18 метрів шляхом посадки у два-три ряди різновидів дерев 
і кущів із відстанню між рядами і рослинами в ряду по 6 метрів, при цьому використовують рослини листяних 
порід: дуб (Quercus), береза (Betula), граб (Carpinus), верба (Salix), тополя (Populus), клен (Acer); квітучих 
порід: акація (Aсасiа), липа (Тіlіа); горіхоплідні породи: горіх (Juglans), та голонасінних порід з фунгіцидними 
властивостями: ялівець (Juniperus), сосна (Pinus), туя (Thuja), ялина (Рісеа), ялиця (Abies); причому 
високорослі та листяні види рослин висотою до 30-40 метрів з поглибленою кореневою системою - дуб, граб, 
береза, тополя, розміщують у зовнішньому ряду фітосмуг з північно-західної та північно-східної сторін 
території, а середньорослі квітучі, горіхоплідні та голонасінні види за висоти рослин 20-25 метрів - у 
середньому і внутрішньому рядах з південно-східної та південно-західної сторін територіальних 
фітокомпозицій в межах технічних територій. 
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НАЦІОНАЛЬНИЙ ОРГАН ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ 
Державна організація 

«Український національний офіс інтелектуальної власності та інновацій» 
(УКРНОІВІ) 

Цей паперовий документ ідентичний за документарною інформацією та 
реквізитами електронному документу з електронним підписом  уповноваженої особи  
Державної організації «Український національний офіс інтелектуальної власності та 
інновацій». 

Паперовий документ містить 2 арк., які пронумеровані та прошиті металевими 
люверсами.  

Для доступу до електронного примірника цього документа з ідентифікатором 
1990110326 необхідно: 

1. Перейти за посиланням https://sis.nipo.gov.ua. 

2. Обрати пункт меню Сервіси – Отримати оригінал документу. 

3. Вказати ідентифікатор електронного примірника цього документу та натиснути 
«Завантажити». 

 

Уповноважена особа УКРНОІВІ 

 

І.Є. Матусевич 
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